Конспект занятия по художественно-эстетическому развитию в старшей группе.

Тема: Мир, труд, май.

Цель: формирование ярких и положительных эмоций через коллективное творчество.

Задачи:

Образовательные: учить детей работать в коллективе, сообща, выбирать дело по своему вкусу и умениям.

Развивающие: развивать память, речь, внимание, мелкую моторику рук;

Воспитательные: воспитывать аккуратность;

Интеграция образовательных областей: Художественно-эстетическая, речевая, познавательная, социально-коммуникативная.

Условия: хорошо проветренная групповая комната.

Оборудование: ватман с заранее нарисованным земным шаром и людьми, ватные палочки, краски, ножницы, клей, бумага трех цветов (красная, желтая, голубая), фломастеры, карандаши, салфетки.

Форма организации детей: за столы по 3-4.

Предварительная работа с детьми: беседа о предстоящем празднике 1 мая.

Ход деятельности:

Вводная часть

Дети сидят на стульчиках полукругом.

Тёплым днём весенним ясным Раньше всех, дружок, встречай Удивительный, прекрасный,

Добрый праздник Первомай!

Ежегодно 1 мая отмечается во многих странах мира. Названия у него разные - это и Праздник труда, и День труда, и День международной солидарности трудящихся.

Много лет назад этот день был днём борьбы рабочих людей за свои права. В те времена жизнь рабочих, которые трудились на фабриках и заводах, была тяжёлой. Они

работали с раннего утра до позднего вечера и за свой нелёгкий труд получали так мало денег, что иногда их не хватало даже на еду. 1 мая рабочие (и женщины и мужчины) устраивали шествия — демонстрации. Они несли флаги и плакаты. На плакатах были написаны требования трудового народа.

В наши дни 1 мая мы отмечаем Праздник весны и труда. Это праздник для всех, кто трудится, все зависимости от его профессии.

Праздник 1 мая, в наше время принято встречать красочными шествиями, демонстрациями. Улицы украшают цветными шарами, флажками. Люди несут цветы. Это веселый и шумный праздник! Все поют, и танцуют. Вот просмотрите на эти иллюстрации к празднику первое мая. Как много радостных людей на них изображено, сколько цветов, шаров и флажков в руках у людей.

Ребята, у нас на пороге месяц май, и совсем скоро мы будем отмечать этот веселый праздник. И сегодня, я вам предлагаю вам, тоже проникнутся духом данного праздника.

Основная часть

Посмотрите, я уже заранее подготовила для вас вот такую картину, в виде нашего земного шара (нарисованный на ватмане земной шар и изображенные на нем люди). Скажите, а кто изображен на земном шаре? Скажите, праздник мира и труда отмечают только в нашей стране? Правильно, его отмечают во всем мире. Скажите ребятки, скоро праздник, и не кажется ли вам данный земной шар скучный? Как вы считаете, что не хватает на нем? Правильно на земном шаре не хватает украшений к празднику. А чем мы можем украсить земной шар? Правильно шарами, флажками, цветами.

Сегодня, я вам ребятки, предлагаю коллективно, сообща потрудится, и украсить земной шар, различными первомайскими украшениями. Чтобы людям, изображенным на нем, тоже стало весело! А украшать мы с вами будем сегодня разными способами, у нас на первом столе есть цветная бумага, клей и ножницы, как считаете, какое украшение лучше сделать из цветной бумаги? (флажки).

На втором столе у нас лежат краски, и ватные палочки. Мы с вами уже умеем ими пользоваться. Как считаете какое украшение можно нарисовать ватными палочками? (цветы)

На третьем столе у нас лежат цветные фломастеры и карандаши. Какое украшение можно ими нарисовать? (шары).

Так как вас много, предлагаю разделится на три команды. Первая команда будет украшать земной шар цветами, вторая флажками, третья шарами. (Если дети сами не могут разделится, можно использовать считалочку).

А сейчас, перед тем как приступить к работе, сделаем с вами разминку!

Раз, два, три, четыре (Руки в стороны и с силой к плечам)

Будем всех сильнее в мире. Будем мир мы защищать, (Поднимают прямые руки и скрещивают)

Будем маму обнимать. (над головой)

На носочки встанем, (Поднимаются на носочках).

Солнышко достанем.

До пяти считаем, (Приседают пять раз)

Дружно приседаем. Ура!(Кричат, подняв руки вверх)

Дети на ватмане по очереди (командами) украшают земной шар.

Заключительная часть

Ребятки, давайте теперь все вместе посмотрим, что же у нас получилось? (Вешаю коллективную работу на доску).

Посмотрите на картину, которую мы создали совместно, коллективно. Вам понравилось работать сообща?

Скажите, а для чего мы украсили с вами земной шар?

А какой праздник символизируют данные украшения?

Этот праздник отмечают только в нашей стране?

Правильно ребята, праздник 1 мая, отмечают во всем мире, поэтому мы с вами украсили весь земной шар, и подарили что людям, изображенным на нем? Правильно радость, веселье и тепло!

Все сегодня молодцы, работами усердно, сплоченно! Мы повесим наше коллективную работу на стенд, чтобы ваши родители тоже порадовались предстоящему празднику!